ZAVERECNY TEST Z MATEMATIKY

1. Potite} zpaméti a vwhodné:
4 500+ 2 800 + 1 500=
1330+9100 +900 =

2.Pofitej pisemné:

123 587 961 278
985 798 -329 547

3. Zackrouhli dana ¢&isla:

na stovky na desetitisice

128 754

68 928

1384569

571219

5. Vypodfitej:
(830+70):100 =
(640-90}:10 =
(570+60):70=

6. Vypocitej:
209.100=
1540.1000=
35.10000=

7. Vyfes slovni tlohu :

jméno;

350.50.2=
4.4400.250=

8 367 36524 :8=
.46

4. pfeved na uvedené jednotky:

12t= kg
48 dm= mm
3hl= |
420 min = h
187 cm = m cm
340+ 60:20=

2700+800:40=

250-1000:4=

20000 : 400 =

27000 :300=

480 000:6 000 =

Pfi zalévani zahrady spotfeboval tatinek 12 600 litrG vody za pGl roku.
Kolik litréi vody spotfeboval primérné za 1 mésic? Kolik je to hektolitrd?

zapis:

vypocet:

odpovéd:



8. Vypoditej: ‘
1 4 9
2 z 48= 5 ze75= 10 z 500=
2 6 3
3z900= 7 z91= 100 z 1200=
9. Vypoditej:
1 -}— 2~ = 8 —— 6 =
4 4 10 10
R S 25 13
6 6 100 - T00 T

10. Vyfes slovni dlohu:
Pirati vezli na své lodi 4 354 zlatdk. V pfistavu utratili 3 suého pokladu.
Kolik zlatak( utratili a kolik jim zbylo v truhle? 7

zapis:

vypoclty:

odpovéd:

BONUS:
V ovocném sadu jsou stromy vysdzeny do 30 fad. V kaidé fadé je 80 strom.
Sadafi o3etfi a ostihaji denné 200 strom{. Za kolik dn@ oet¥i a ost¥ihaji viechny stromy?

Celkem strom(:;
Denné o3etfi:

Poget dn( potifebnych k oSetfeni viech stromi:



